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Потопете се в неповторимата атмосфера на йорданските градове, където историята и съвремието се 
преплитат във всяка улица и камък. Разходете се из оживения Аман, която е столицата впечатляваща с 
древни римски останки, изискана кухня и топло гостоприемство. Посетете Цитаделата и Римския театър, за 
да усетите духа на хилядолетната история, и се потопете в пъстротата на местните пазари, където 
ароматите на подправки и звуците на града ще ви пренесат в сърцето на арабския свят.

Открийте Мадаба, прочута с великолепните си византийски мозайки, и се изкачете на планина Небо, 
откъдето пророк Мойсей е съзерцавал Обетованата земя. Всеки град в Йордания разказва своя история - 
от древни царства и библейски легенди до съвременен живот, изпълнен с цветове, традиции и усмивки.

Градският тур на Йордания е пътуване през времето и културата и е перфектна възможност да опознаете 
страната отвъд пустинята и древните чудеса.

Добре дошли в Йордания - там, където миналото среща настоящето!

Йордания – най-доброто за 4 дни
с директен полет на Ryan Air от София - 3 нощувки / 4 дни

ЕКСКУРЗИЯ
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Дати на заминаване:

Ден 1 София

Програма по дни:

Среща на Летище София, за директен полет до Аман. Кацане на летището в Аман. Посрещане от представител на 
фирмата партньор. Трансфер до хотел за вечеря и нощувка. 

Аман

От 19/12/2025 всеки петък

Йордания – най-доброто за 4 дни
с директен полет на Ryan Air от София - 3 нощувки / 4 дни

ЕКСКУРЗИЯ

Ден 2 Аман

Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия до Мъртво море и Витания
Посещение на Мъртво море - най-ниската точка на нашата планета и един от най-солените водни обекти в света( 
включен обяд). Посещение на Витания - мястото на Кръщението на Исус Христос. Витания е част от световното 
културно наследство на ЮНЕСКО. Това е мястото, където Исус Христос получава своето кръщение от Йоан 
Кръстител във водите на река Йордан. Връщане в Аман. Нощувка.

Мъртво море Витания

Ден 3 Аман
Закуска. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия ( с допълнително заплащане)
 Посещение на Петра – едно от новите седем чудеса на света, включена в списъка на ЮНЕСКО за
Световното културно и природно наследство. Розово-червеният град Петра е уникален както с местоположението 
си,така и с добре запазените жилища, гробници и административни сгради. Петра е разделена на няколко участъка. 
В началото се ходи 800 метра по равен път с огромни камъни покрай него. Това е и мястото, на което местните 
предлагат возене на кон до началото на прохода Сик, който е дълъг 1100 м. Представлява тесен, ветровит проход, 
който в някои участъци е широк не повече от 1,80 м, със скали от двете страни, високи колкото 6-етажна сграда. 
След няколко завоя в прохода Сик, ще видите величествената сграда на Съкровищницата ( Хазната ). Тя 
представлява издълбана отвесно тъмно розова скална фасада с широчина от 30 м. и височина от 43 м. 
Съкровищницата е изсечена в началото на  век като гробница на уважаван набатейски цар и е доказателство за 
инженерния гений на този древен народ. В комплекса има също масивна Набатейска постройка и театър в римски 
стил, с капацитет 3000 души. Виждат се обелиски, храмове, жертвеници, улици с колонади, а високо горе, с изглед 
към долината, е впечатляващият манастир Ал-Деир (Ад Деир) – един преход от 800 скални стъпала ще Ви заведе 
до там. Връщане в Аман. Нощувка.

Петра

Ден 4 Аман
Закуска. Свободно време преди полета или възможност за допълнителна екскурзия ( с допълнително  заплащане)
Трансфер до летище Аман за полет към София.

София

Полетна информация:
Петък:
FR 9636 SOF 18:05 - 21:45 AMAN
Понеделник:
FR 9637 AMAN 17:20 - 19:00 SOF



Включено в цената, получавате:

В цената НЕ са включени:

• Самолетен билет от София - Акаба - София с директен полет на Ryan Air и включени летищни такси

• Безплатен личен багаж с размери до 40×30×20 см, който трябва да бъде поставен под седалката

• 3 нощувки със закуски в хотел Gerasa Hotel Amman 4* или подобен в Аман 

• Безплатна групова виза за Йордания

• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 

10000€ и асистанс (застрахователното покритие за всички лица над 70 години е 5000€)

• Лични разходи

• Доплащане за багаж;

• Допълнителни екскурзии;

• Задължителни бакшиши за екскурзовода и шофьора – 25 USD на човек, за целия престой

• Напитки по време на храненията

• Всички услуги предложени по желание

• Задължително доплащане за входните такси на посещаваните обекти: Цитаделата в Аман, Мадаба Археологически 

парк и музей, Планината Небо, Еднодневна екскурзия до Петра – 84 USD на човек;( отнася се за екскурзиите, които 
не са закупени  в Специалния пакет) 

• Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за анулация. 

Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на 

застрахователна компания "Групама"

• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева
• Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29€ / 56 лева
• Горивна такса - обявява се 21 дни преди полета, ако има промяна в цените на горивата и авиокомпанията начисли 

такава

Йордания – най-доброто за 4 дни

 с директен полет на Ryan Air от София - 3 нощувки / 4 дни

*Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на провежданите екскурзии 

по програмата.  *Възможни са промени в цените на екскурзиите. 

Доплащане за багаж (по желание)
Пакет Regular: 25 евро, на посока, на човек ( цената подлежи на препотвърждение, в зависимост от 
датата на пътуване)
Включва: 1 малка чанта, която се побира под седалката; Запазено място; Приоритетно качване на борда; 
Чанта 10кг в багажното над седалката

Пакет Plus: 35  евро, на посока, на човек ( цената подлежи на препотвърждение, в зависимост от датата 
на пътуване)
Включва: 1 малка чанта, която се побира под седалката; Запазено място; 20 кг регистрирана чанта



Йордания – най-доброто за 4 дни

 с директен полет на Ryan Air от София - 3 нощувки / 4 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Специален пакет от 3 екскурзии: Петра, Мъртво море и Витания, Аман и Мадаба 
(Провеждат се  с минимум 20 записани туриста)*
295€ на човек

Целодневна екскурзия до Петра с включен обяд:
След закуска, посещение на Петра – едно от новите седем чудеса на света, включена в списъка на ЮНЕСКО за
Световното културно и природно наследство. Розово-червеният град Петра е уникален както с местоположението си,
така и с добре запазените жилища, гробници и административни сгради. Петра е разделена на няколко участъка. В
началото се ходи 800 метра по равен път с огромни камъни покрай него. Това е и мястото, на което местните предлагат
возене на кон до началото на прохода Сик, който е дълъг 1100 м. Представлява тесен, ветровит проход, който в някои
участъци е широк не повече от 1,80 м, със скали от двете страни, високи колкото 6-етажна сграда. След няколко завоя в
прохода Сик, ще видите величествената сграда на Съкровищницата ( Хазната ). Тя представлява издълбана отвесно
тъмно розова скална фасада с широчина от 30 м. и височина от 43 м. Съкровищницата е изсечена в началото на I век
като гробница на уважаван набатейски цар и е доказателство за инженерния гений на този древен народ. В комплекса
има също масивна Набатейска постройка и театър в римски стил, с капацитет 3000 души. Виждат се обелиски, храмове,
жертвеници, улици с колонади, а високо горе, с изглед към долината, е впечатляващият манастир Ал-Деир (Ад Деир) –
един преход от 800 скални стъпала ще Ви заведе до там. Връщане в Аман. Нощувка.

Посещение на Мъртво море и Витания, с включен обяд
Посещение на Мъртво море - най-ниската точка на нашата планета и един от най-солените водни обекти в света( включен обяд). 
Посещение на Витания - мястото на Кръщението на Исус Христос. Витания е част от световното културно наследство на ЮНЕСКО. 
Това е мястото, където Исус Христос получава своето кръщение от Йоан Кръстител във водите на река Йордан. Връщане в Аман. 
Нощувка.

Аман Сити тур, Мадаба и планината Небо, с включен обяд
Започнете деня с обиколка на град Аман, който е оживен, модерен град, споменат още в Библията като Рабат Амон. 
Историческите забележителности са разположени в централната част, където можете да посетите Цитаделата, със запазени 
останки от римския период до ранно ислямската епоха. След това ще разгледаме Археологическия музей, който съхранява 
отлични колекции, включително няколко свитъка от Мъртво море. Оттам ще имате възможност да видите от високо Римския 
театър от II век с неговите 6000 места, както и сука, където може да добиете представа за ежедневния живот.Следваща спирка 
е планината Небо, спомената в Библията като мястото, където Мойсей вижда за първи път  Обетованата земя, след 40 години 
бродене в пустинята и предава Богу дух. Гледката от това място към долината на река Йордан, Мъртво море, Йерусалим и 
Витлеем, е наистина величествена. След обяд отпътуване за Мадаба, известен като „градът на мозайките“, заради прочутата 
си колекция от византийски и омаядски мозайки. Разходка до православната църква „Свети Георги" (не се влиза). Най-
удивителното съкровище на града е запазената там уникална географска мозаечна карта на Йерусалим и Светите земи. 
Изработена от повече от два милиона малки квадратни цветни камъчета, тя е най-древната подобна в света. 
Връщане в хотела в Аман. Нощувка.

*Специалният пакет екскурзии важи само при записване и заплащане от България. При записване 
на екскурзиите на място в Йордания или поотделно, цените са по-високи, а именно:

Целодневна екскурзия до Петра: 125 евро на човек
Мъртво море и Витания: 125 евро на човек
Сити тур на Аман, Мадаба и планината Небо: 75 евро на човек
Цените НЕ включват входни такси!
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Категория Детайли

Плащания

Необходими
данни

Анулационни 
срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт)
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани)
- Номер на паспорта и дата на валидност на документа
- Телефонен номер за контакт
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Анулация до 3 дни след сключването на договора: Без неустойка
Анулация от 3 до 60 дни преди датата на пътуването: В размер на 50€ на човек
Анулация от 59 до 31 дни преди пътуването: Неустойка в размер на изискуемия депозит
Анулация 30 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка в размер на 100% от цената на 
пътуването.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ

*При неявяване за полет неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до Йордания се изисква международен паспорт, който трябва да е с валидност поне 6 месеца след датата 
на влизане в страната.

Минимален брой записани туристи за осъществяване на програмата – 
Срок за уведомление при несъбран минимум – 21 дни

Не се изискват допълнителни ваксини.

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност.

Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с въвеждане на нови изисквания и 
разпоредби.

Йордания прилага визов режим за български граждани. Виза може да бъде издадена и на самите йордански гранични 
пунктове. Визата, която можете да получите при влизане на КПП, е с право на престой до 15 дни. За граждани, които 
осъществяват 2 или повече нощувки на територията на Йордания, входната виза е безплатна.



6

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ
- Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи/гориво/, летищни, пристанищни и др. такси; 
промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено 
покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. Обменният курс, 
използван за изчисляване на програмата EUR/USD e 1=1.

- Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel 
surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност 
на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са 
направени. Цените на горивата в програмата са калкулирани с параметри $800/тон. При промяна на цените на горивата 
може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя 
не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

- Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще 
информира своевременно пътниците.

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените 
такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят 
промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по 
независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. 

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на 
страната с друг вид транспорт.

- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално 
заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В 
случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за 
раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.

Градски тур на Йордания с директен полет на Ryan Air от София - 3 нощувки / 4 дни


